
 

 

Notulen van de Algemene ledenvergadering 
 
 
Datum: 12 maart 2025 
Tijdstip:  20.30 uur 
Plaats:  Sportcafé Best 
 
Aanwezig  
Bestuur:  Hans van Laarhoven, Bianca van Welie, Ingrid van Zeijl, Ruud Giesberts, Hedwig 

Visscher, Sven van Hamond, Rik van Laarhoven 
 
Leden: Ben Klaassen, Valerie Sinx, Jose Sinx, Frans de Beer, Inge van Laarhoven, Piet 

Hein Louwers, Wenda Verstijnen, Eric Nooyen, Jolien van de Ven, Emme van de 
Ven, Isa Vugts, Jaap van Zeijl, Puck Borg, Bob de Beer, Nikie de Koning, Mila 
Valentijn, Myriam Bogers, Maarten Bogers, Rohan de Bresser, Esmee Vreeswijk, 
Mark Versfeld, Clarissa Giesberts, Kevin Giesberts, Imke Oppers 

 
Afwezig met  
kennisgeving: Ilona van de Leur 
 
Notulist: Bianca van Welie 
  
 
1. Opening 

Ingrid opent de vergadering.  
 
 

2. Vaststelling notulen jaarvergadering d.d. maart 2024 
De leden hebben de notulen van de ALV van 2024 kunnen inzien via de website. Het 
bestuur vraagt of hier nog op- of aanmerkingen over zijn.  
 
Opmerking: 

- Geen opmerkingen 
 

De notulen zijn vastgesteld. 
 
 

3. Vaststelling van het jaarverslag  
De commissieleden komen aan het woord.  
De secretaris vraagt in de vergadering om goedkeuring van het verslag. Het verslag wordt 
goedgekeurd. Daarmee wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid. Het 
jaarverslag zal op onze website worden geplaatst. Zie het secretarisverslag 2024 
 

 
 
 



 

 

4. Verslag van de kascommissie  
Kascommissieleden van dit jaar waren Marc Pennings, Eric Nooyen en Myriam Bogers. De 
kascommissie brengt rapport uit over de gehouden kascontrole. Als alles in orde is 
bevonden dan wordt het door de penningmeester gevoerde beleid goedgekeurd en wordt 
het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid van het afgelopen jaar. 
 
Opmerkingen:  

- Eric: het was niet zo spannend. Samen alles bekeken, zag er netjes uit.  
- Myriam: veel vragen gesteld, was allemaal in orde. 

   
 

Het verslag van de kascommissie is goedgekeurd en de kascommissieleden hebben dit 
ondertekend.  

 
 
5. Vaststelling van de jaarrekening van de vereniging 

De financiële stukken worden uitgedeeld en worden aan het einde van de vergadering weer 
ingenomen. De penningmeester geeft uitleg over de inkomsten en uitgaven van 2024. Bij 
akkoord wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid.  
De jaarrekening wordt akkoord bevonden en het bestuur wordt gedechargeerd voor het 
gevoerde beleid.  
 
Opmerkingen:  

- Bob: waarom houden we nu meer over dan vorig jaar? 
o Subsidie nu weer gekregen. Vorig jaar waren we te laat. Grote clubactie heeft 

meer inkomsten, meer contributie 
- Bob: wedstrijd KNGU heeft 67 euro opgeleverd? 

o Klopt. We hebben ongeveer quitte gespeeld. Lag aan de indeling van de 
KNGU, weinig tribune inkomsten. KNGU is ons ook wat tegemoet gekomen. 

- Piet Hein: Fijn dat jullie nu meer overhouden, wordt de contributie nu verhoogd? 
o Nee, deze blijft hetzelfde. 

- Bob: Is er ook een begroting? En wat zijn dan de plannen? 
o Heeft weinig waarden, het is ieder jaar hetzelfde en gebaseerd op wat we 

afgelopen jaar hebben uitgegeven. Plannen: 75 jaar jubileum. 
- Frans: er is weleens commentaar geweest bij de ouderkindgym, dat als kinderen 4 

worden en stoppen, ze toch contributie betaald hebben.  
o Ouders zijn zelf verantwoordelijk om op tijd op te zeggen, dat kan al als ze 

weten dat ze niet doorgaan naar een kleutergroep. Als mensen de 
penningmeester mailen, zal hij nooit flauw zijn en hen tegemoet komen.  

 
6. Vaststelling begroting boekjaar 2024 en voorstel contributieverhoging  

De penningmeester licht toe dat de begroting er dit jaar niet bij staat en geeft aan dat er 
komend jaar geen contributieverhoging zal zijn.  
 
Opmerkingen:  
 



 

 

7. Benoeming bestuursleden  
Bianca van Welie is aftredend herkiesbaar.   
Er wordt anoniem gestemd met stembriefjes.   

 
Bianca is unaniem herkozen. 
 
 

8. Benoeming leden van de kascommissie 
Het bestuur vraagt wie zitting wil nemen in de kascommissie volgend jaar. Myriam Bogers 
mag nog een jaar, de andere commissieleden moeten gewisseld worden.  
Myriam Bogers, Bob de Beer en Jaap van Zeijl zullen plaatsnemen in de kascommissie. 

 
9. Vaststelling datum volgende jaarvergadering 

Woensdag 11 maart 2026 
 

10. Jubilarissen 
Ben Klaassen is 60 jaar lid. 
Inge van Laarhoven is 50 jaar lid. 
Pierre Groos is 50 jaar lid. 
Tiny Bogers is 25 jaar lid. 
Hennie van Rosendal is 25 jaar lid. 
Ellie van de Heuvel is 25 jaar lid. 
Toos van Rooy is 25 jaar lid. 
Pierre, Tiny, Hennie, Ellie en Toos krijgen hun presentje later op de eigen groep.  
 

11. Rondvraag 
- Piet Hein: Ik geef les in de Kiezel. De inrichting van de zaal en toestellen staan mij niet 

aan. Wandrekken zijn vervangen, zonder dat wij er iets van weten. Een materiaalkast 
kan niet open. De lange mat is verdwenen. Wij praten daar niet over mee. Piet Hein wil 
graag meepraten hierover. Evt naar wethouder sport.   

o Kevin loopt hier ook tegenaan.  
o Wie wil er meedenken hierover?  Piet Hein, Valerie, Kevin, Ruud 

- Piet Hein: Raar dat ik een brief heb gekregen dat ik in 2024 ben uitgeschreven als 
voorzitter.  

o Dit is waarschijnlijk fout gegaan bij de KvK. Bob heeft er wel ingestaan als 
voorzitter namelijk en is in 2024 ook uitgeschreven. 

- Rohan: Hoe zit het met de statuten en het basisboek? 
o Statuten: we zijn in gesprek met de KNGU. Inmiddels hebben we een 

accountmanager om het hopelijk te kunnen afronden.  
o Basisboek: ligt er, moeten wij als bestuur nog finetunen.  

- Jolien: je kunt niet langer dan 3 weken terug kijken in de au app. 
o Rik kan dit aanpassen. 

 
12. Sluiting 

Ingrid sluit de vergadering om 21.40 uur en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje en 
een hapje. 


